


Компания по пропаганде безопасности дорожного движения «Засветись» проходит в р.п.  Каргаполье ежегодно и привлекает к участию сотни участников дорожного движения, как детей, так и взрослых. 
20 декабря 2017 года ранним утром во дворе МКОУ «Каргапольская средная общеобразовательная  школа  им. Героя Советского союза Махова Н.Ф» прошло масштабное мероприятие «Утренняя зарядка с инспектором ОГИБДД» в рамках всероссийской  акции« ЗАСВЕТИСЬ!» 
[bookmark: _GoBack]В акции приняли участие учащиеся и учителя «КСОШ им. Героя Советского союза Махова Н.Ф», учащиеся творческого объединения  «ЮИД «Автостоп» МКУ ДО «Детско-юношеский ценнтр «Радуга» р.п. Каргаполье, Отдел по профилактике ОГИБДД МО МВД России «Каргапольский», Каргапольское  местное отделение  Всероссийской общественной организации «Молодая Гвардия Единой России». Общее количество участников составило 80 человек.
Цели данной акции: пропаганда здорового образа жизни через профилактику безопасного поведения на дорогах, формирование ценностей здорового образа жизни среди детей и подростков, популяризация использования светоотражающих элементов в темное время суток, повышение уровня культуры безопасности жизнедеятельности среди школьников и воспитание законопослушных участников дорожного движения.
  Школьникам в очередной раз напомнили о важности светоотражающих элементов и необходимости их использования.
Данное мероприятие прошло с большим позитивом и пользой, ведь чем больше будет на наших дорогах «светящихся» пешеходов, тем безопаснее будет наша жизнь!
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