  Учащиеся творческого объединения  «Шахматы» (педагог дополнительного образования Хохлова  Людмила Валентиновна), занимающихся на  базе Осиновской школы, в полной мере могут почувствовать приближение  такого замечательного праздника  как Новый год! 
С десятого декабря ребята начали играть в интеллектуальные игры на приз Деда Мороза, отгадывали различные ребусы, шарады, отвечали на вопросы по географии, литературе, математике, шахматам!  В ходе мероприятий ребята  показывали  и пополняли свои знания, ведь за призовые места они получали памятные и сладкие  призы от Деда Мороза!

В это же время  проходила  акция под девизом «Подарок другу!».  Изготовив снеговиков в подарок, ребята решили, что подарят его каждому члену всей своей семьи, друзьям  из класса или с улицы.
Двадцать второго декабря прошел шахматный турнир  на приз Деда Мороза.   Открыла турнир  директор школы Жижина Галина Николаевна. Она пожелала ребятам  честной борьбы и победы всем участникам соревнований.  В конце турнира директор школы вместе с педагогом  дополнительного образования МКУ ДЮЦ «Радуга» Хохловой  Людмилой Валентиновной поздравили ребят, вручив грамоты: Каширину Роману -1 место,  Рогалевой Варваре- 2 место, Медведеву Диме -3 место (это турнир среди разрядников). Сладкие призы получили  абсолютно все ребята, кто учувствовал в турнире.
Затем с осиновскими ребятами Людмила Валентиновна провела игру «Морозное дыхание.
Хохлова Людмила Валентиновна ,

Педагог дополнительного образования

