С целью приобщения семьи и подрастающего поколения к духовным и культурным основам народной жизни, поддержки и стимулирования семейного и детского творчества, а также возвращения к духовным корням, истории своего народа, его традициям  через православие, детской библиотекой, храмом в честь Покрова Пресвятой Богородицы р.п. Каргаполье с 15 декабря 2017 по 22 января 2018 г.  был организован районный конкурс творческих работ «Рождественское чудо». 

В конкурсе могли принять участие  все желающие: взрослый или ребенок (индивидуальная работа), семья (семейная работа) или коллектив (коллективная работа). Главное условие -  в своих работах  раскрыть тему «Праздник Рождества: православие и народные традиции»,   показать свои творческие способности.
Творческое объединение «Сувениры» педагог Волгина Лариса Владимировна ежегодно принимают активное участие в районном конкурсе «Рождественское чудо». Вот и в этот раз  учащиеся объединения: Оленич  Надя, Самохина Юля, Лукинских Таня, Стрекаловских Дима, Стрекаловских Вадим  представили индивидуальные и групповую работу.	
 Жабрева Ангелина, Павлова Кристина, Казакова Вика и Москвина Женя сделали индивидуальные поделки для конкурса. 
Все участники получили ценные подарки и сладкие призы, а Лариса Владимировна была отмечена грамотой за активное участие.
              Желаем ребятам дальнейших успехов в их творчестве!
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