С папой мы богатыри
   23 февраля в праздничный день в Каргапольской средней школе им. Героя Советского Союза Н.Ф.Махова для мальчиков 5 А класса была проведена празднично-игровая программа совместно с папами «С папой мы богатыри!»
   Праздник начался с общего построения в спортивном зале школе. Участники разделились на две команды: команда мальчиков и команда пап. 
   В первом конкурсе нужно было командам пройти строевым шагом с песней и выполнить команды в составе отделения. В этом конкурсе безоговорочную победу одержали папы.

   Во втором конкурсе все участники отправились в стрелковый тир школы для стрельбы из пневматической винтовки. В этом конкурсе с небольшим отрывом победили вновь папы.

   А дальше в спортивных конкурсах и эстафетах таких как: «Минеры», «Гранатометатели», «Силачи» успешно победу одерживали мальчишки.

   По итогам всех конкурсов счет у двух команд сравнялся и в упорной борьбе победила ДРУЖБА!!!!

   А пока шел конкурс мамы и девочки класса готовили поздравительные газеты для мальчиков и пап, а так же активно поддерживали всех участников конкурса.

  Завершился конкурс общим фотографированием и чаепитием. Все участники получили положительный заряд эмоций еще на долгое время.
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