Раз в крещенский вечерок…
Гадание  всегда являлось загадочным и интересным событием  жизни  молодых людей. Гадали  накануне святок, но наиболее важным и значимыми  считались гадания накануне Рождества, Нового года и особенно Крещения.
В ДЮЦ «Радуга» тоже не смогли пройти мимо такого увлекательного события. Собравшись  с  молодыми учащимися  ДЮЦ в актовом  зале, как было принято еще в старину - при свечах,  педагоги рассказывали о традиционных гаданиях, издавна проводимых нашими бабушками: гаданию по голосам, валенкам и башмакам, проходящим людям, на жениха и многие, многие другие. После этого, вместе с учащимися  проводили различные обряды гадания на воске,  стаканах, кольцах, бобах, картах, воске, игле, раскладывание пасьянса. 
В самом начале педагогом дополнительного образования Людмилой Федоровной Кадочниковой  для ребят был организован и проведен мастер-класс по изготовлению символа  2017 года – Петуха. Выбрав определённые цвета для украшения  своего петушка,  молодые люди тем самым программировали, как пройдёт их год. Участники мастер-класса  проявили  все свои творческие способности при  выполнении работы,  а полученные  изделия отличались  яркостью, красотой и разнообразием исполнения.  
Невозможно передать восторг  и восхищение юных представителей творческих объединений Центра  от процесса гадания. С большим нетерпением   в ожидании результатов,  юноши и девушки переходили от одного стола к другому. За каждым их ждали педагоги с традиционными народными способами гадания. В заключении,  довольные и удовлетворившие своё любопытство учащиеся поблагодарили педагогов за интересное  и содержательное мероприятие.  Отправляясь домой, они продолжали делиться  своими  впечатлениями, еще долго обсуждая между собой все услышанное. 
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