 «Профилактика безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних. Проблемы и пути решения».
В последние годы в России среди подростков значительно увеличились преступность, алкоголизм, токсикомания, наркомания, антисоциальное поведение. Дети подросткового возраста все чаще отвечают девиантным поведением на вызовы окружающего их мира, содержащего немало жестокости, насилия, агрессии, враждебности, индивидуализма. 
С целью выявить проблемы и причины подростковой преступности, а главное наметить пути их решения в ДЮЦ «Радуга» за круглым столом собрались специалисты из различных структур.  
За  круглым  столом, организованным педагогом дополнительного образования Галиной Валентиновной Ефимовой, присутствовали : Богданова Светлана Александровна - Инспектор по пропаганде ОГИБДД  МО МВД России «Каргапольский», Хохлова Татьяна Владимировна – инспектор ПДН МО МВД России «Каргапольский», Пермяков Александр Валерьевич – участковый уполномоченный полиции МО МВД России «Каргапольский», Сереброва Елена Александровна – специалист отдела образования, член комиссии по делам несовершеннолетних,  …..Ирина Сергеевна – педагог-психолог КЦСЗОН по Каргапольскому району,  Мальцева Екатерина Олеговна – главный специалист отдела молодежи,  Анчугова Дарья Михайловна – директор МКУ ДОДЮЦ «Радуга»,  учащиеся и педагоги  КСОШ им Героя Советского союза Н.Ф. Махова, учащиеся творческого объединения ЮИД «Автостоп» ДЮЦ «Радуга». Волновало ребят все: от ответственности  за вождение  скутера без водительского удостоверения, курение  в общественном  месте, до того, как может измениться  судьба подростка при постановке на учет в комиссии по делам несовершеннолетних. Каждый специалист рассказывал ребятам  о своей работе, а молодые люди могли получить ответы  на многие возникшие по ходу беседы, вопросы.  А в заключении,  педагог- психолог Ирина  Сергеевна  рассказала о том, что на базе их учреждения существует «горячая линия » и ребята могут получить анонимно реальную  помощь.
[bookmark: _GoBack]              После таких встреч можно быть уверенным в том, что большинство этих подростков точно не совершат различные глупости, которые с легкостью  могут сломать их судьбу.  Известно, чтобы  предотвратить  неверные действия  подростков, достаточно  с более раннего возраста вести профилактическую работу  и,  чем больше специалистов буду заниматься этим вопросом, тем лучше будет  ее результат.
