Семейные таланты
«Дружная семья не знает печали» гласит народная пословица. Так и в нашем Детско-юношеском центре «Радуга» некогда было скучать семьям, которые в один из прекрасных весенних вечеров посетили праздник «Семейные таланты».  
Это мероприятие было посвящено женщине – хранительнице домашнего очага и семейного  уюта. Кто же  дом содержит в чистоте, собирает утром ребенка в школу, готовит вкусные блюда? Это, конечно же, мама. Именно мамы в этот вечер были центром всеобщего внимания. Папы с детьми сделали для них подарки своими руками – сами сшили красивые фартуки. 
Дом – это там где семья, где пахнет мамой и хлебом. А как мы выяснили в ходе одного их конкурсов, в домах наших семей пахнет не только хлебом, потому что там живут настоящие шеф-повара. Балуют мамы своих домочадцев вкусным пловом и домашними пельмешками, гуляшом и запеченным мясом, вкусными салатами и десертами. 

Говорят, что маму понимают с полуслова. Так и нашим гостям пришлось потрудиться. Без слов, с помощью жестов и мимики, мамы показывали, какую работу они выполняют по дому, а папы и дети отгадывали, что они изображают. И действительно, понимают они друг друга даже без слов. 
 Мамы дружно отгадывали загадки, папы плели косы, дети собирали пазлы, одним словом, скучать было некогда. 
В каждом конкурсе ведущая праздника Мария Александровна Колчеданцева вместе с семьями выясняла, в чем же заключается семейное счастье. Уют, взаимопонимание, забота, счастье, терпение, согласие, любовь – вот основные составляющие крепкой семьи.
Семьи показали свои таланты в том или ином конкурсе. Каждая семья получила на память об этой встрече чудесный сувенир – домовенка, который выполнила педагог  Светлана Михайловна Предеина.
Заинтересовала наших гостей и выставка творческих работ «Мама, бабушка и я – рукодельная семья», где представлены разнообразные поделки выполненные в разных техниках: вязаные игрушки, корзины с яблоками, кукольный театр, сшитые из цветных лоскутков совы, прихватки, футляр для очков, цветы из шишек и ткани и многое другое. 

 После такой активной и творческой работы, семьи делились рассказами о себе и впечатлениями о празднике за чашечкой ароматного чая. А вокруг царила атмосфера тепла, любви и взаимопонимания, как будто за столом собралась одна большая дружная семья.
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