Мастерство - это «высокое и постоянно совершенствуемое искусство воспитания и обучения, доступное каждому педагогу, работающему по призванию и любящему детей». 

14 февраля на базе МКОУ «Каргапольская средняя общеобразовательная школа им. Героя Советского Союза Н. Ф. Махова» прошёл районный конкурс «Фестиваль педагогического мастерства - 2019».
Конкурс проходил в четырёх номинациях: «Лучший воспитатель» (победителем стала Бекряева Елена Геннадьевна - инструктор по физической культуре МКДОУ детский сад «Березка» с. Тагильское), «Сердце детям отдаю» (победитель Воронцова Валентина Фёдоровна - учитель начальных классов, преподаватель курса шахматы МКОУ «Окуневская ООШ»), Учитель года» (победитель - Нарулова Ирина Геннадьевна - учитель английского языка МКОУ «Каргапольская НОШ №3»), «Начало всех начал» (победитель - Дударева Галина Викторовна - учитель английского языка МКОУ «Краснооктябрьская СОШ»). 

Детско-юношеский центр «Радуга» представляла педагог дополнительного образования Коваль Екатерина Александровна (т.о. Своя компания) - занявшая почётное  второе место. Екатерина Александровна, грамотный и увлечённый педагог, которая умеет заинтересовать детей. На конкурсе она представила презентацию о своём педагогическом опыте, провела занятие с учащимися «Танцевальный Баттл-джем», показала мастер-класс для педагогов «Танцевальный Бум».

Мы поздравляем всех победителей и участников, желаем дальнейших профессиональных успехов.

