В этом учебном году в ДЮЦ «Радуга» педагогом дополнительного образования Матюниной Ниной Лукиничной реализуется новая общеобразовательная программа «Зауральский этнокалендарь». Занимаются по программе учащиеся начальных классов Каргапольской начальной общеобразовательной школы № 3. Дети знакомятся с историей, культурой, традициями народов Зауралья. В ходе изучения программы запланированы уроки - встречи с представителями национальных культур.
        По итогам изучения темы «Белорусские мотивы на Зауральской земле» на занятии у ребят побывали Соснина Нина Васильевна, учитель начальных классов Житниковской средней общеобразовательной школы и Мингалева Лидия Васильевна, учитель русского языка и литературы Окуневской основной общеобразовательной школы. Дети вместе с гостями прослушали песню на белорусском языке «Мы – белорусы», которая является гимном белорусского народа и посмотрели фильм – презентацию о народных промыслах. Белорусский народ владеет такими ремеслами, как: соломоплетение, ткачество, гончарное дело, а также кузнечным делом - одним из старинных и уважаемых ремесел. Одним из национальных народных праздников считается именины Кузьмы, покровителя кузнецов, который белорусы отмечают 14 ноября.
Приятным сюрпризом для гостей стали подаренные детьми бумажные куклы в национальных костюмах и предложенные гостями детям блюда национальной кухни - драники и яблочный квас.
    В ходе встречи учащиеся инсценировали белорусскую сказку «Легкий хлеб», а также показали свои знания белорусских пословиц и поговорок.
    Встреча была очень интересна и гостям и хозяевам, а на прощание дети подарили гостям памятный сувенир «Васильковая поляна», так как василек - один из символов белорусского народа.
