Встреча будущих избирателей с Главой Каргапольского района

    12 декабря,  в День Конституции Российской Федерации, в малом актовом зале администрации состоялась встреча девятиклассников Каргапольской средней школы имени героя Советского Союза Н.Ф.Махова с Главой Каргапольского района Сергеем Николаевичем Князевым. 

    Открыла мероприятие председатель территориальной избирательной комиссии Каргапольского района Елена Логиновских. Она рассказала об истории, структуре, основных статьях действующего основного закона нашей страны.  

  Глава района поздравил присутствующих с Днем Конституции, рассказал о перспективах развития района, раскрывающихся возможностях для молодежи.

Ребята задали Сергею Николаевича волнующие их вопросы и сфотографировались с ним на память. Вопросы, задаваемые будущими избирателями Главе района весьма разнообразны: перспективы изучения иностранных языков в школах района, экологическая обстановка,  рынок труда и развития предпринимательства, сокращение и оптимизация налоговых органов, открытие ветеринарной клиники и другие.
  Завершилась встреча интеллектуальной игрой по принципу «Что, где, когда?» на знание основных положений Конституции Российской Федерации, которую провела методист Детско-юношеского центра «Радуга» Людмила Марковских. Со счетом 6:1 уверенную победу одержали юные знатоки, продемонстрировав уверенные знания и сообразительность. Им вручены памятные призы и буклеты территориальной избирательной комиссии.
