Масленица, Масленица, 

Дай блинком полакомиться. 

Прогони от нас метели, 

Прокати на карусели. 

Растопи холодный лёд, 

Пусть весна скорей придёт! 

 

Яркой и незабываемой для ребят и взрослых запомнится праздничная программа «Масленицу встречай, блином угощай!», прошедшая 5 марта на территории ДЮЦ «Радуга». Ведущие праздника - Матрена и Скоморох славили Масленицу и приглашали всех гостей к столу с угощением, которое приготовили педагоги ДЮЦ. Но не обошлось и здесь без сюрпризов. Хитрые Снеговик и Баба Яга, отвлекая Скомороха от праздничного стола, похитили вкусные и румяные блины. Вот и пришлось ведущим, вместе с ребятами призывая на помощь Зиму Снежную и Медведя, возвращать украденное угощение. 

Вместе с героями праздника, гости вспомнили народные игры: «Кидание валенок», «Бой мешками», «Скачки на конях», «Бег в мешках», «Метание блинов», игру «Ручеек». Творческие объединения ДЮЦ приняли активное участие в празднике: кто-то готовил масленичные куклы, кто-то нарисовал масленичные блины и Масленицу, а кто-то из ребят были активными участниками театрализованного представления. 

Чтобы развеселить унывающего от прихода весны Снеговика и хмурую Бабу Ягу, все присутствующие станцевали веселый танец «Флеш-моб», в результате чего получили все украденные блины обратно. 

Масленичный праздник прошел весело, ярко и незабываемо.
