«Учиться стало интереснее, чем жить!» такой вывод делает Михаил Губогло, доказывая, что Каргапольская школа его времени была феноменом, он называет ее Мостом Радости. Он говорит: «Нас много, тех, что двумя мостами - Радости и мудрости - пришли в этот необозримый мир, в котором без ваших духовных ориентиров легко потеряться и исчезнуть. В письме к Ульяне Илларионовне Постоваловой от 20.07.1996г.» 

1 марта 2019г. прошло очередное заседание клуба «Родная земля» по теме «Школа Постоваловой». 

На встречу были приглашены выпускники школы 1954-1956 годов выпуска, ветераны педагогического труда, и те люди, которым дорога память об Ульяне Илларионовне. В заседании клуба принял участие сын Ульяны Илларионовны - Моисеев Валерий Никандрович (выпускник КСШ 1962года)

Историю школы, историю хора Салазкина Ивана Иосифовича, об ученической бригаде «Ровесник» - рассказали ребята из творческого объединения «Детское экскурсионное бюро Парус» (педагог Матюнина Н.Л.) Болонкин Иван, Косачев Илья, Полишевич Светлана. Бабихина Валерия подготовила рассказ об интересном жизненном пути Постоваловой У.И. Ребята, при подготовке сообщений, использовали письма, опубликованные в книге выпускника 1957 года Михаила Губогло «Всполохи прошлого. Автобиографические затеси». 

В ходе мероприятия выступили творческие объединения «Своя компания» (педагог Коваль Е.А.), «Созвездие» (педагог Кочанова А.А.)

Выпускники поделились своими воспоминаниями. Выступили ветераны педагогического труда Востикова Н.А, Лукинова Г.И. и Лобарешных Л.Г.

Многие выпускники прислали свои воспоминания. 

Нина Лукинична завершила встречу словами поэта-светлополянца Предеина А.П. «Ульяна Постовалова... Имя это, как солнечный луч, пробивает облака годов и десятилетий в жизни многих моих земляков». Мне и всем, кто знал ее, ещё учиться и учиться у нее. Учиться как библейским заповедям: быть на земле достойным человеком! Чистым - как слезинка покаяния».

