Изучение темы «Украинцы Зауралья» программы «Зауральский этнокалендарь» завершилось встречей с носителем национальной культуры. 

На занятие к ребятам пришла Корчагина Мария Степановна, в девичестве Зубрейчук. Дети внимательно слушали рассказ Марии Степановны. «Родилась в Житомирской области, город Овруч в многодетной семье (5 сестёр и 4 брата), жили дружно, весело. Мама с папой очень хорошо пели, научили и нас детей. В 1986 году после аварии на Чернобыльской атомной станции вынуждены были покинуть родные места, приехали на родину мужа в деревню Володина».
Более 30 лет живёт Мария Степановна в Зауралье, помнит свой родной язык, учит украинскому языку детей и внуков. Рассказала детям на родном языке об оберегах украинского народа. Ребята подарили гостье венок из красных маков и белых ромашек. Венок у украинского народа это оберег от всего «поганого и недоброго».

Дети подготовили сообщения о народных символах украинского народа: Сайтботалова Надя - о вышиванке, обереге здоровья, красоты и счастливой доли, Дюрягин Тимофей подготовил рассказ «Рушник судьбы». Гостья принесла красивые рушники, вышивала сама и подарок сестёр. 

Дети читали учебник для 2 класса «Читайка», слушали песни на украинском языке в исполнении гостьи. В заключение занятия ребята угостились яблоками. 

Встреча прошла живо и интересно.

