[bookmark: _GoBack]              …Проходят годы. Все дальше отдаляется то время, когда окончилась война. Великая Отечественная война уходит в историю. С каждым годом остается все меньше ветеранов, переживших грозные годы войны. Одна из особенностей восприятия современной молодёжью времён Великой Отечественной войны-это отсутствие реального представления о войне. Настоящее понимание событий этого исторического периода стало невозможным под призмой навязанных в компьютерных играх шаблонных моделей представления войны. Многие подростки уже просто не в силах отличать графически воссозданные условия войны и события, кардинально повлиявшие на дальнейшую историю страны. Учащиеся не задумываются о том страшном времени.
                 Но наша живая память не должна позволять забыть живущим о той цене, что заплатила наша страна за мир на земле. В ДЮЦ "Радуга" действует виртуальный музей народной памяти о войне и Победе. Оформлена коллекция говорящих картин "Живая память".современные технологии позволили зашифровать в Куэр-коде целый мини-спектакль о Герое. А материал о Герое представлен его земляками.Наводя гаджет на картину, мы прикасаемся к живой истории.
              17 января , в "ДЮЦ "Радуга" Нина Лукинична Матюнина, педагог дополнительного образования провела экскурсии по экспозиции "Живая память" для учащихся Каргапольской средней общеобразовательной школы имени Героя Советского Союза Н.Ф. Махова - 2 "А" (Бухалко Н.И.), 4"В"(Чнавоян Н.М.), 4 "Г"(Патракова Н.С.) и 5 "Б" (Хомякова О.А.). Дети с интересом слушали о Неизвестном Солдате, Зое Космодемьянской, об Анели Кживонь и наших земляках, пропавших без вести на фронтах Великой Отечественной войны. Говорящие картины от первого лица рассказывают о своем герое. Вместе с ним "переживаешь" моменты его военной судьбы...Слышишь его мысли перед смертью...
              Такие беседы для детей просто необходимы.Наблюдая за ребятами со стороны, ты видишь, как меняются их лица, становится серьезными и задумчивыми...
У великого А.С. Пушкина есть такие слова : " Человек, который не любит, не знает свою историю не имеет будущего". Долг живых - не забывать о той страшной войне и помнить, что мир спас советский Солдат.
