25 сентября 2015 года в Кургане состоялся инновационный салон дополнительного образования. В работе салона приняли участие более 130 педагогов и руководителей из 23 образовательных организаций дополнительного образования Курганской области.
Основной целью проведения инновационного салона стало создание профессионально-педагогической развивающей площадки по проблемам развития дополнительного образования Курганской области.

В рамках мероприятия был представлен инновационный опыт по следующим направлениям: «Обновление содержания дополнительного образования», «Мастер-класс», «Детское объединение», «Индивидуальный образовательный маршрут», «Современные педагогические технологии», «Социальный проект», «Мониторинг качества дополнительного образования».

От  МКОУ ДОД «ДЮЦ «Радуга» свой инновационный опыт представила педагог дополнительного образования  Галина Валентиновна Ефимова  по направлению «Детское объединение». Она  познакомила  с работой  своего  творческого объединения ЮИД «Автостоп».  За участие   в инновационном салоне МКОУ ДОД «ДЮЦ «Радуга» был выдан сертификат участника.
