Радужная встреча
Уже традиционно в начале декабря детско-юношеский центр открывает свои двери для особенных детей – ребят с ограниченными возможностями здоровья. Для которых работники Радуги совместно с центром социального обслуживания населения организуют насыщенную праздничную программу, посвящённую всемирному дню инвалида. Репортаж об этом нам приготовила Алёна Оленич. 
3 – декабря в нашей стране, как и во всём мире известен как День инвалида. Его цель - напомнить о том, что этим людям особенно необходимо внимание, милосердие, забота. Этот праздник хорошая возможность помочь им не только словом, но и делом. 
И её не упускает «Радуга», которая совместно с центром социального обслуживания населения уже не один год в начале первого месяца зимы проводит декаду инвалидов. В эти дни педагоги центра организуют для детей с ограниченными возможностями концерты, мастер-классы, игры, экскурсии, чаепитие. 
[bookmark: _GoBack]Вот и в этом году добрая традиция продолжила своё существование.  3 декабря гостями «Радуги» стали учащиеся школы интернат восьмого вида. Сюда они пришли вместе со своими классными руководителями и родителями. Встретили их красивым танцевальным номером «Зимний вальс», который исполнил коллектив «Starденс», педагог Екатерина Алесандровна Зеленина. Праздничная встреча продолжилась подвижными играми, загадками, шуточными испытаниями, которые для детей приготовила педагог-организатор Мария Александровна Колчеданцева. А под руководством Ларисы Владимированы Волгиной они изготовили аппликацию из страза и искусственных цветов. Кроме того специально для маленьких гостей объединением «Цветоткань» и «Сувениры» была представлена выставка декоративно-прикладного искусства. 
Впечатлений у детей было масса, ими то они и поделились друг с другом на чаепитии в конце встречи, которой и открылась декада инвалидов.


