Как Кощей решил жениться
Именно с таким необычным названием Новогоднего  театрализованного представления встречали сказочные герои своих юных зрителей всю предновогоднюю неделю.

А дело было так. Старичок Леший вместе  Кикиморой  находят  в лесу волшебный  посох Деда Мороза. В этот момент  и начинаются их злоключения. Используя   волшебные  свойства  посоха в своих целях,  лесная нечисть невольно вызывает к себе в гости хитроумную Бабу Ягу и Кощея. Он  неожиданно сообщает, что собирается жениться на красавице Снегурочке. Внезапная новость не оставляет равнодушными Лешего и Кикимору. Отправившись на поиски Деда Мороза, они встречают  добросердечную Зимушку. Вместе с детьми она прядет   волшебный клубочек, который  помогает лесной нечисти  отыскать Деда Мороза. Сама же отправляется  выручать внучку из плена Бабы Яги.  А в это время лукавая Баба Яга, которая давно мечтала о замужестве с Кощеем, опаивает его зельем. В результате чего Кощей, совсем теряет память и, к большому восторгу Яги, женится на ней. Вот на эту свадьбу и попадают наши  герои, и… как во всех сказках, добро побеждает зло. Влюбленный в Ягу Кощей становится добрым, а   счастливая Яга помогает Деду Морозу украсить Новогоднюю елку.
В ходе всего театрализованного представления ребята активно принимали участие в играх  и забавах сказочных героев. Они ловко играли в хоккей с помолодевшим Лешим, хором подсказывали  ингредиенты для зелья Кикиморы, участвовали в уборке избушки Бабы Яги, собирали подарки Деда Мороза и, дружно отгадывая загадки, помогали отыскать  его волшебный посох.  
В заключение представления  ребятишки (а их было более трехсот) с удовольствием фотографировались с полюбившимися им  героями, делясь друг  с другом и родителями своими яркими   и незабываемыми впечатлениями. Не остались равнодушными  к постановке родители, бабушки и дедушки. Сказка, подготовленная педагогами ДЮЦ, вызвала восторг у зрителей.  Классные руководители и родители  оставили теплые слова благодарности   в книге отзывов.
Конечно, эта сказка не получилась такой яркой, если бы не была проведена  большая предварительная работа всех педагогов. Работу над сценарием  и музыкальным оформлением  осуществляли:  Светлана Михайловна Предеина,  Наталья Николаевна Возмилова, Мария Александровна Колчеданцева. Восхитительные и красочные костюмы были изготовлены руками  творческого педагога ДЮЦ - Светланой Михайловной Предеиной, оформлением  сказочных декораций занимались всем коллективом центра под четким руководством  Натальи Николаевны Возмиловой. 
Благодаря трудоемкой и слаженной работе всего коллектива, представление получилось по- настоящему волшебным, новогодним и красочным. 
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